
SKOVDAM DIVISION 

DET DANSKE SPEJDERKORPS 

Referat fra Divisionsrådsmøde i Skovdam Division 2025 

22. april, kl 18.30, hos 1. Melfar 

Banevænget 20, 5500 Middelfart 

CEC LE Haa (D0 Holst 

Underskrift Thomas Frakel Goul Underskrift Cecilie Haarbo Holst 

1) Valg af dirigent og referent 

a) Divisionsledelsen foreslar deltager fra korpsledelsen som dirigent 

- | Thomas Frankel Goul - Vedtaget 

b) Divisionsledelsen foreslår Cecilie Haarbo Holst (Faestningsgruppen) som referent 

- Cecilie Haarbo Holst - Vedtaget 

2) Beretninger 

a) Divisionsledelsen ved Divisionschef Camilla Jensen 

- Det har været Camillas første ar som divisionschef. Der har været følgende arrangementer pa 

Skovdam: Divisionsturnering med robinhood tema, der var nye krav og udformninger af 

divisionsturneringen, men alt i alt et godt arrangement. 

| efteråret var der lederhygge i skovdom, vi håber på flere deltagere i år. 

Mikro mini dag i Kolding, 40 deltagere, tema halloween. 

Basket natløb, 4 patruljer og 4 sjak, tema var da ole var dreng i 60erne. 

Kamik om samværspolitik og en aflyst kamik. 

Donation fra Jem og Fix på 29.000. Der er flere penge tilbage, så vi kan fikse noget mere. 

Bevilling fra friluftslageret, til to sheltere, som blev opført i kursusweekenden. 

Tak for indsatsen, og vi håber på at kunne se jer endnu mere i det kommende år. 

Beretningen er godkendt. 

b) Skovdam udvalget, ved Henrik Hansen 

- Der har været arbejdsdag på skovdam, hvor blandt andet gavlen blev malet, samt ny flagstang 

er købt. Brandtilsynet har været der, og kommet med regler om nye brandskabe samt slager, 

som er en prioritet. Vi har været med til at besluttet hvor shelterne skulle stå. Stort tak til 

Ingemann Jensen for udlejning af skovdam. Ingeman fortsætter et år mere i skovdam udvalget. 

Beretningen er godkendt. 
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3) Fremlæggelse af Årsregnskab ved Ingemann Jensen 

Det har været et tilfredsstillende år. Se regnskab. 

Årsregnskabet er godkendt. 

4) Opfølgning på udviklingsplan 2023-2027 

Målet for Skovdam Division er at bidrage til gruppeudvikling i divisionens grupper 

At fungere som bindeled mellem grupperne og korpset 

Er gennem aktiviteter/arrangementer at skabe netværk mellem divisionens grupper 

At tilbyde alle grene mindst et arrangement, udover divisionsturnering, om året 

At lave en divisionsturnering for alle grene 

At tilbyde pl/pa træning for Mini, junior og tropsspejderne 

Arrangementerne fortsætter som de plejer. Familie spejder og klanspejder bliver ikke tildelt et 

særskilt arrangement. 

Forventninger til divisionen er at divisionsledelsen stiller sig til rådighed som tovholder på 

arrangementer og derved skaber kvalitetssikring, netværk, sparring, og inspiration. 

At sikre udvikling af arrangementerne samtidig med, at traditionerne fortsætter, der hvor det 

giver mening for grupperne. 

At divisionen, når en gruppe ønsker det, deltager i og formidler behovet for sparring i 

forbindelse med gruppernes udvikling. 

Divisionen tilbyder sparring til grupperne, så i må endelig bare sige til. 

Vi håber at i vil deltager i de forskellige arrangementer, og om ikke andet forventer vi at melder 

fra hvis man ikke kan deltage. 

Til mødet i dag mangler der repræsentanter fra 2 ud af 13 grupper. Vi vil gerne hører hvad 

grupperne har brug for, eller behov for, så meldt gerne ind til os. 

Der kommer til at være større fokus på kurser. 

5) Behandling af indkomne forslag 

Fremlæggelse af de 2 forslag. 

1. forslag. Divisionsledelsen ønsker mandat til at ændre i udlejningspriserne. 

2. forslag, vi ønsker at hæve lejen for alle andre. Hvis første forslag ikke går igennem. 

Kommentar fra John: fantastisk forslag. 

Vi kan altid ændre i forslaget næste år, hvis det trænger til revision via indkomne forslag. 

Priserne er ikke fastsatte endnu. 
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Det råderum vi gerne vil have, er at vi ikke skal forhandle med divisionsrådet 

om procentsatserne. Så justeringerne er nemmere at lave. 

Kommentar fra Charlotte: Hvor er vi henne i stigningspriserne? Har vi en ide om dette. 

Svar: Camilla skovdam, Priserne er ikke fastsat endnu, men vi vil gerne undersøge 

udlejningspriserne i nærområdet, da vi er meget billigere end de andre i området. 

Kommentar fra Glenn: Det vil være en god ide at ligge os i de andres niveau, og bedre 

markedsføring. 

Kommentar fra Marie: Fornuftigt forslag, men vi skal lægge os fast for nogle perioder. 

Forslag 1 er godkendt, og forslag 2 bortfalder. 

6) Fastsættelse af kontingent for 2025 ved Camilla Jensen 

a) Divisionsledelsen foreslår at hæve kontingent til 85 kr. pr. medlem. 

- Det var ved dette Divisionsrådsmøde ikke muligt at komme frem til en enighed/konklusion på 

dette forslag, da der var manglende belæg for at beslutningen kunne træffes. 

- Divisionsledelsen tager imod forslag om at Steen og Glenn tilbyder sin hjælp angående 

budgetændringer og mere gennemsigtighed. 

- Der indkaldes til et ekstraordinært divisionsrådsmøde angående punkt 6. 

7) Fremlæggelse af justeret budget for indeværende år og budget for det kommende år til vedtagelse. 

- Derer 2 budgetter. Bade et med kontingentstigningen og et uden. 

- Derer i budgettet nedsat kontingentindkrævningen da vi har nedgang i spejdere 

Fra korpsets side mister vi medlemmer sivende. 

- Der indkaldes til et ekstraordinært divisionsrådsmøde angående punkt 7. 

8) Fastsættelse af antallet af medlemmer af Divisionsledelsen under hensyntagen til 8 29, stk. 2. 

Antallet af medlemmer i divisionsledelsen fastsættes, dog skal den som minimum bestå af en eller to 

divisionschefer og en kasserer samt mindst et yderligere medlem (8 66, stk. 2 litra b). 

a) 12024 blev det vedtaget, at ledelsen som minimum skulle bestå af 2 divisionschefer, 1 kasserer og 

yderligere 4 medlemmer og evt. 2 suppleanter. Divisionsledelsen ønsker at fortsætte med dette 

antal som Minimum. 

Vi fastsætter at den skal hedde 8+2 

- Fastsættelsen er godkendt 
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9) Valg til divisionsledelsen 

a) Divisionschef: Camilla Jensen (Ikke på valg) 

b) Divisionschef: Ditte Kaehne Kristensen (Har trukket sig som divisionschef) 

-— En stor tak til Ditte for den periode hun har været Divisionschef. (se evt. julehilsenen for 

yderligere begrundelse) 

- Peter P. Holst opstiller som Divisionschef 

- Peter P. Holst er valgt. 

c) Kasserer: Ingemann Jensen (ikke på valg, men trækker sig) 

- Aske B. Sigurdson opstiller som Kasserer. 

- Aske B. Sigurdson er valgt 

10) Valg af øvrige divisionsledelsesmedlemmer 

a) Peter P. Holst (På valg, opstiller som divisionschef.) 

b) Magnus Meiland (På valg, genopstiller) - Genvalgt 

c) Jakob Østergaard (Ikke på valg) 

d) Anne Blomme (opstiller som ordinært medlem af divisionsledelsen) - Valgt 

e) Lars Nørgaard Christensen (opstiller som medlem af divisionsledelsen) — Valgt 

f) Maiken Juul Pedersen (opstiller som medlem af divisionsledelsen) — Valgt 

g) Suppleant: Tenna Andersen (på valg) - Genvalgt 

h) Suppleant: 

11) Valg af revisor og revisorsuppleant 

a) Revisor: John Haugaard (på valg — genopstiller) - Genvalgt 

b) Revisor suppleant Søs Hansen (på valg — genopstiller) - Genvalgt 

12) Valg til Skovdam udvalget - 2 år 

a) Formand Henrik Hansen (på valg — genopstiller) - Genvalgt 

b) Louise Boesen (ikke på valg) 

c) Ingemann Jensen (ikke på valg) 

d) Rune Rasmussen (ikke på valg) 

e) Jesper Pilekær Sørensen (ikke på valg) 

f) Charlotte List (ikke på valg) 

g) Viktor Olsen (ikke på valg) 

13) Beretning fra B.P Fonden, ved divisions repræsentant Lene Glent-Madsen og Mikkel Brunse 

- Mikkel Brunse kunne desværre ikke deltage alligevel 

- Lene: Vi uddeler nogle penge hvert år. Der er delt 30.000 ud til fynske divisioner. Grupperne i 

Skovdam division får også penge derfra. 
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14) Valg til repræsentation ved B.P Fonden 

a) Lene Glent-Madsen (på valg, genopstiller) - Genvalgt 

b) Mikkel Rahbek Brunse (på valg, genopstiller) - Genvalgt 

15) Oplæg fra korpsledelsen 

- Ny udviklingsplan, som forhåbentligt kan godkendes til korpsrådsmødet. Naturen kalder på os. 

Holde fast i vores traditioner. Hvorfor gør vi det, hvad er godt ved dem. Spejderbevægelsen har 

rødder og vinger. 

Slag for spejderkampagnen. Hele korpset har arrangeret spejderdagen. 

Medlemsrapporter er på vej ud. Der arbejdes på vækst møder. God tilslutning til dette. Arbejder 

på fastholdelse af vores spejdere, ud fra spejder ideen. Det er vigtigt med kurser til lederne. Vi 

skal hele tiden blive mindet om hvad spejder ideen er. Arrangementer datoer for kommende 

arrangementer og kurser. 

Spejdersport er presset. Køb i spejdersport, så vi får en andel tilbage fra det vi køber. 

16) Evt. 

a) Uddeling af Skovdams Lederøkse 

- Cecilie fra fæstningsgruppen er modtager af lederøksen 

-  Ingeman har fået korpsets hæderstegn. Har været med siden 1985. Tak for dit flotte arbejde. 

- Divisionsturneringen i år er vokset helt vildt, og vi glæder os til at byde alle 140 tilmeldte 

velkommen. Send meget gerne billeder til Jacob, hvis I har nogle vandrepokaler ude i 

grupperne. 

- Marie fra 3 Kolding: oplæg Der er masser af muligheder for uddannelser og kurser igennem 

DDS. 

- Søs har mærkerne fra Ny lederkursus, hvis der er nogle der mangler dem, så tag fat i hende. 

- Ditte siger tusinde tak for en god tid som Divisionschef. 

17) Kommende arrangementer: 

- 3-4. maj — Arbejdsweekend pa Skovdam 

- 9-11 maj - Divisionsturnering 

- 22. maj — Gruppelederforum - AFLYST 

- 19. august - KAMIK 

- 6. september — Lederhygge på Skovdam 

- 13-14 september - Arbejdsweekend på Skovdam 

- 22. september - Gruppelederforum 

- 20. oktober - Forkorpsradsm@de 

- 26. oktober - Mikro/Mini dag 

- 1-2. november - Barske Natløb 

- 12. november — KAMIK 

- 1. februar 25 - Sæbekasseløb 

- 6-8. marts 25 — Kursus weekend på Skovdam 

Spejderhilsen 

Divistonsledelsen 


